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Dr Majkl Njutn doktorirao je psihologiju savetovanja, ima sertifikat

majstora hipnoterapije i član je Američkog udruženja savetnika.

Razvio je svoju tehniku hipnotičke regresije da bi efikasno poveo

svoje subjekte s druge strane sećanja na prošle živote, prema

iskustvu života duše između života. ..

Američko udruženje transpersonalnih hipnoterapeuta dodelilo

mu je 1998. godišnju nagradu za doprinos u premošćavanju uma,

tela i duha. Nagradu je dobio za godine provedene u kliničkom

istraživanju sećanja duše i otkriće kosmologije života posle života.

Poznat je u celom svetu kao duhovni regresionista, a nastupao je u

brojnim radio i TV emisijama. .

Smatra se pionirom u otkrivanju tajni našeg života u duhovnom

svetu, o kojima je po prvi put pisao u bestseleru Putovanje duša

(prevedenom 2013). Dobio je 2001. i godišnju nagradu američkih

nezavisnih izdavača za knjigu Sudbina duša (prevedene 2014).

Napisao je još dve knjige na slične teme (za sada neprevedene kod

nas). .



Čitanje i prikaz Njutnovih knjiga donelo mi je zadovoljstvo zbog sopstvenih

teorijskih istraživanja kvantno-holografskih / kvantno-gravitacionih osnova

svesti, sa dole opisanim veoma značajnim asocijacijama & implikacijama:

Isključivo transpersonalno-tunelirajuće spiritualne komunikacije, bez

prostorno-vremenskih barijera (u skladu sa mojim teorijskim predviđanjima); .

.

Duša transpersonalno bira par budućih roditelja, između nekoliko

ponuđenih alternativa koje prethodno pažljivo opservira sa svim detaljima

budućeg života (ukazujući da je na telesnom nivou život predestiniran

postojećim graničnim uslovima na nivou kosmičkog polja / kolektivne svesti); .

Napravljenim izborom roditelja život nije potpuno fiksiran, već se

spiritualnim sredstvima, pokajanjem i praštanjem sebi i drugima, može

optimizirati (unoseći nove granične uslove na nivou kosmičkog polja /

kolektivne svesti, što ukazuje na fundamentalni značaj duhovnosti kao izvora

najveće slobode za optimiziranje inače predestiniranih životnih programa – uz

pažljivu kontrolu i reakcija na tekuća životna iskušenja kako se ne bi dodatno

produbljivali postojeći konflikti); . .

Iako pomenuta iskustva bude jake asocijacije na reinkarnaciju, ipak neka

tamošnja iskustva ukazuju i na mogućnost prenosa informacija istih sadržaja

svesti na više mesta tokom vremenski preklapajućih životnih perioda

(implicirajući da se radi o prenosu nakupljenih informacija, sa impresijama da

preneti konflikti ostavljaju snažan utisak prethodno proživljenih života). . . .

.



PSIHOSOMATSKO / EPISTEMOLOŠKO / KOGNITIVNE IMPLIKACIJE . .

Na bazi kvantno-holografskog / kvantno-gravitacionog psihosomatskog
okvira moglo bi se reći da postoje tri linije fronta integrativne psihosomatske
medicine: .

(1) duhovnost & cirkularne (psiho / energetske) terapije iz svih meta-pozicija, sa
potencijalnom mogućnošću trajnog uklanjanja uzajamnih memorijskih atraktora
na nivou kolektivne svesti, ukazujući na potrebu tretiranja pacijenta kao
primarnog resursa u zdravstvu (Medicus curat, natura sanat); .

(2) (kvantno) holistička medicina i ne-cirkularne (psiho / energetske) terapije,
koje privremeno uklanjaju memorijske atraktore na nivou akupunkturnog
sistema / individualne svesti i sprečavaju ili ublažavaju njihovu somatizaciju, kao
posledicu nemara na prvom nivou; .

(3) konvencionalna simptomatska medicina, koja kroz imunologiju, farmako-
logiju, preventivnu dijagnostiku i hirurgiju na telesnom nivou sprečava ili
ublažava somatizovane posledice nemara na prva dva nivoa. .

Posebno treba istaći, da nužne aktivnosti na drugom i trećem nivou, uz
zanemarivanje prvog nivoa, imaju za posledicu dalje prenošenje
memorijskih atraktora na nivou individualne i kolektivne svesti u ovoj i
narednim generacijama, tako samo nagomilavajući trans-generacijska
kvantno-holografska nelokalna opterećenja koja prouzrokuju potom ne samo
bolesti, već i međuljudske sukobe, ratove i druga stradanja! .

.



Na bazi kvantno-holografskog / kvantno-gravitacionog epistemološko /
spiritualnog okvira moglo bi se reći da postoje dva kognitivna modusa
individualne svesti, prema jačini sprege svest-telo-okruženje: .

(1) slabo-spregnuti kvantno-koherentni duhovno / kreativni direktni .

(u izmenjenim i prelaznim stanjima svesti); .

(2) jako-spregnuti klasično-redukovani perceptivno / racionalni indirektni .

(u normalnim stanjima svesti). .

– sa značajnim epistemološko / duhovnim implikacijama. .

Pomenuta istraživanja su na liniji probuđenog naučnog interesovanja za
fenomen svesti poslednjih decenija, uz nagoveštaje pojave velike sinteze dva
modusa spoznaje – gde uloga svakog pojedinca postaje nezamenljiva zbog
uticaja i brige za kolektivno mentalno okruženje, što je fundamentalno pitanje
i duhovnog i građanskog morala. .

I mogu pomoći da shvatimo da su naše parcijalne racionalizacije (klasično-
redukovana mapiranja!) ipak samo aproksimacije fundamentalno-holističke
stvarnosti (kvantno-holografske teritorije!) – a da su sve podele tragični
nesporazum duhovno nezrele (istorijske) epohe civilizacije (jer, mapa nije
teritorija!). .

Sve ovo ukazuje i na puni značaj holističkog obrazovanja i ponašanja –
jasno demonstrirajući ultimativnu neophodnost redefinisanja globalnih
edukativnih / informacionih / političkih ciljeva, sa preorijentacijom prema
holističkim blagim akcijama za globalna rešenja svetskog društva rizika. .

..



HVALA NA PAŽNJI!



DODATAK 1:

DODATNA PREPORUČENA 

TRANSPERSONALNA LITERATURA

.

. .



[U knjizi: Svest: naučni izazov 21. veka, D. Raković & Đ. Koruga, eds. (ECPD, Beograd, 1996)]

STANJA SVESTI U EZOTERIJSKOJ PRAKSI

Petar Vujičin

Budućnost pripada onima koji

misle iznad tekuće paradigme

Rezime. Ovaj rad ima za cilj da pokaže da proučavanje fenomena svesti, a posebno ljudskih stanja

svesti, za razliku od veoma skorašnje preokupacije Zapadne nauke ovim problemom, može datirati

gotovo tri milenijuma unazad kada su svest ispitivali i lično istraživali mudraci iz drevne Indije, koji su

iza sebe ostavili pisana dokumenta o svojim nalazima, koja mi danas poznajemo pod imenom

"Upanišade". Ezoterijske struje ostalih glavnih svetskih religija takođe su se bavile istraživanjem svesti

u sopstvenim duhovnim tradicijama kao najvažnijim od svih predmeta istraživanja, dolazeći do gotovo

identičnih zaključaka kao i upanišadski vidioci o prirodi svesti. Rad je usredsređen na uporednu

prezentaciju dve ezoterijske prakse koje su bile najartikulisanije u opisu rezultata istraživanja:

Upanišade, poznate pod kolektivnim imenom Vedanta (Hinduizam) i ezoterično Hrišćanstvo prema

učenju jednog savremenog, dostojnog poštovanja kiparskog mistika, jednostavno nazvanog Daskalos

(učitelj). Upadljive korespodencije između ove dve tradicije nađene su u svim njihovim aspektima, od

makrokosmosa, strukture Univerzuma, do mikrokosmosa, strukture čovekovog sopstva, čovekovih tela,

čovečjih stanja svesti, i preciznih tehnika za proširenje i ostvarenje viših stanja svesti. Takođe je dat i

kratak komentar o psihičkim fenomenima u ezoteričnoj tradiciji, kao i o istraživanjima ovih fenomena

savremenih naučnika. Na kraju, ističe se tvrdnja da bi savesna primena ezoteričnih disciplina i kodeksa

ponašanja u mnogim aspektima ljudskog života, na ličnom i društvenom planu, bila najefikasniji način

za iskorenjivanje svih zala (ratova, zločina, siromaštva, bolesti, nesreće) koja su napadala čovečanstvo

tokom njegove duge istorije.

Ključne reči: Hinduizam, ezoterijsko Hrišćanstvo, misticizam, Braman, Atman, Apsolut, stanja svesti,

svest, samosvest, supersvest, supersvesna samosvest, podsvesno, sopstvo.
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DODATAK 2:

KVANTNO-HOLOGRAFSKE OSNOVE 

PSIHOSOMATIKE, EPISTEMOLOGIJE I 

DUHOVNOSTI

.

. .



UVOD .

I pored angažovanih ogromnih materijalnih i umnih resursa u
biomedicinskom istraživanju i zdravstvenoj zaštiti, zdravlje ljudi je i dalje
veoma ugroženo mnogobrojnim psihosomatskim bolestima, koje nalaze
plodno tle kod današnjeg čoveka izloženog svakodnevnom stresu. .

Pošto savremene parcijalne metode nisu pokazale željenu efikasnost u
prevenciji / lečenju psihosomatskih poremećaja, nužni su novi pristupi, koji
će uključiti i metode integrativne biofizike, orijentisane na holističko
lečenje čoveka kao celine a ne bolesti kao simptoma poremećaja celine,
implicirajući njihovo dublje kvantno-holografsko poreklo. .

.

U fokusu ovih holističkih metoda jesu akupunkturni sistem & svest –
međusobno blisko povezani u kvantno-informacionoj medicini – koji u
Fejnmanovoj propagatorskoj verziji kvantne fizike imaju kvantno-
informacionu strukturu kvantno-holografske Hopfildove asocijativne
neuronske mreže – sa vrlo značajnim psihosomatskim implikacijama [1-15].

.



KVANTNO-HOLOGRAFSKE OSNOVE PSIHOSOMATIKE .

U kontekstu kvantno-informacionih holističkih pristupa i tehnika baziranih na
akupunkturi & svesti [7,10-13,115-132], njihov cilj bilo bi biorezonantno
pobuđivanje nekog psihosomatski poremećenog EM kvantnog stanja
(akupunkturnog palpatorno bolnog / psihički traumatskog) tako omogućujući
da se njegov početni memorijski atraktor pobuđuje (slično odgrevanju u veštačkim
neuronskim mrežama!) i postaje sve plići i širi na račun produbljivanja (energetski-
dominirajućeg) atraktorskog zdravog stanja (akupunkturnog palpatorno
bezbolnog / psihički bestraumatskog) – što se potom kvantno-holografski
projektuje na niži kvantno-holografski ćelijski nivo, sa uticajem na promenu
ekspresije genoma [6-8,10-17]. . .

.

Međutim, kada je taj proces ometen transpersonalno-spletenim blokadama u
prostoru energija-stanje EM kvantnog polja akupunkturnog sistema / svesti (a već
brojni laboratorijski testovi ukazuju na spletenost svesti tj. ekstrasenzorna iskustva
u kvantnoj realnosti [42,56,57]!) – tada treba ukloniti i memorijske atraktore
kvantno-holografske mreže povezane-sa-EM-kvantnim-poljem kolektivne svesti
(molitvom ili cirkularnim (psiho / energetskim) terapijama iz svih relevantnih meta-
pozicija uključenih u problem [3,4,7,10-15,17,29,30,32-35,58,59,61,62,68-70,75,
87-97,99-103,132], tako sprovodeći spiritualnu integraciju ličnosti koja inicira
proces permanentnog isceljenja kako sugerišu iskustva klijenata u post-
hipnotičkim regresijama [86]). . . .

Otuda, svi ti holistički pristupi i tehnike bazirani na akupunkturi i svesti mogu biti
tretirani kao kvantno-informacione terapije, nametanjem novih isceljujućih
graničnih uslova u prostoru energija-stanje EM kvantnog polja
akupunkturnog sistema / (individualne & kolektivne) svesti (v. Sl. 1). .



 
 

Slika 1. Šematska prezentacija adaptacije memorijskih atraktora u prostoru energija-stanje ( )( k

Sk
E  ) kvantno-

holografske memorije različitih hijerarhijskih nivoa biološkog makroskopskog otvorenog kvantnog sistema Sk 

(lokalnog ćelijskog ferment / supstrat, lokalnog telesnog akupunkturni sistem / svest, nelokalnog van-telesnog 

svest / kolektivna svest) [7,10-13]: 
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Treba istaći da je Priroda verovatno izabrala elegantno rešenje za biološko sobno-temperatursko kvantno-holografsko 

procesiranje informacija, stalno fluktuirajuće između kvantno-koherentnog stanja 
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sistema Sk, kroz nestacionarne EM interakcije sa van-telesnim daljim okruženjem i kroz dekoherenciju telesnim bližim 

okruženjem. Tako bi kvantna neuronska holografija kombinovana sa kvantnom dekoherencijom mogla biti veoma 
značajan element povratno-spregnute bioinformatike, od nivoa ćelije, preko nivoa organizma, do nivoa kolektivne 

svesti, sa povratnim dinamičkim uticajem na ekspresiju genoma. Ovo ukazuje i na neophodnosti kvantno-

informacionog sukcesivnog biorezonantnog balansiranja svih neželjenih bočnih memorijskih atraktora (poput 2k  

na slici), koji bi vremenom na individualnom nivou doveli do razvoja psihosomatskih bolesti, a na kolektivnom 

nivou do međuljudskih sukoba u ovoj i/ili narednim generacijama. 
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SIMPOZIJUM KVANTNO-INFORMACIONE MEDICINE KIM 2011:

HOLISTIČKI PRISTUPI I TEHNIKE BAZIRANI NA AKUPUNKTURI I SVESTI

Beograd, 23-25. septembar 2011.

Teme

HOLISTIČKA MEDICINA & NE-CIRKULARNE (PSIHO / ENERGETSKE) TERAPIJE

ZA BALANSIRANJE AKUPUNKTURNOG SISTEMA & INDIVIDUALNE SVESTI

● Tradicionalne aku-stimulacije: Akupunktura / Moksibustija / Akupresura ●

● Mikrotalasna rezonantna terapija ● Biorezonantna dijagnostika i terapija ●

● Laseropunktura ● Magnetoakupunktura ● Refleksno-segmentna masaža ●

● Litoterapija ● Hiropraktika ● Homeopatija ● Hromoterapija ● Aromaterapija ●

● Aerojonizacija ● Joga disanje ● Meditacija ● Autogeni trening ● Psihoterapije ●

DUHOVNOST & CIRKULARNE (PSIHO / ENERGETSKE) TERAPIJE IZ SVIH META-POZICIJA 

ZA BALANSIRANJE INDIVIDUALNE & KOLEKTIVNE SVESTI

● Molitva ● Ho’oponopono ● Transpersonalne psihoterapije ● Porodični raspored ●

● Meridijanske terapije ● Ćigong ● Reiki ● Rekonekcija ● Theta ● Šamanističke tradicije ●



[U knjizi: Satelitski simpozijum epoha kvanta: 100 godina od otkrića kvanta, D. Mirjanić, ed. (ANU RS, 

Banja Luka, 2001)]

MAKROSKOPSKI KVANTNI EFEKTI U BIOFIZICI

D. Raković, M. Dugić, M. M. Ćirković 

Rezime. U radu je pokazano da istraživanja u domenu mikrotalasne rezonantne stimulacije

akupunkturnog sistema, kao i proučavanja interakcija svesti sa mikroskopskim i makroskopskim

okruženjem – ukazuju na postojanje lokalnih i nelokalnih makroskopskih kvantnih biofizičkih

efekata, sa velikim potencijalnim implikacijama u medicini, psihologiji, biologiji, fizici, tehnici, i

filozofiji/religiji. Izdvojene su i paralele klasičnih i kvantnih Hopfildovih neuronskih mreža,

biofizički kvantno-relativistički model izmenjenih i prelaznih stanja svesti, koreni relativne

metateorije svesti u kvantnoj dekoherenciji, antropičke "koincidencije" u klasičnoj i kvantnoj

kosmologiji, kao i narušenje unitarnosti u kvantnoj gravitaciji i prelaznim stanjima svesti.

Ključne reči: Biofizika; makrokvantni lokalni i nelokalni efekti; holistička medicina i psihoterapija;

akupunkturni sistem & mikrotalasna rezonantna terapija (MRT); klasične & kvantne Hopfildove

neuronske mreže; nelinearnost i nelokalnost kolapsa talasne funkcije & makrokvantni aspekti

svesti; izmenjena i prelazna stanja svesti & kvantno-relativistički model; kvantna dekoherencija

& relativna metateorija svesti; klasična i kvantna kosmologija & antropičke "koincidencije" i

narušenje unitarnosti & kvantna gravitacija i svest.











KVANTNO-HOLOGRAFSKE OSNOVE EPISTEMOLOGIJE . .

U istom kontekstu, pridruživanje individualne svesti manifestno-makroskopski-
kvantnom akupunkturnom sistemu, uz primenu teorijskih metoda asocijativnih
neuronskih mreža & kvantne neuronske holografije & kvantne teorije
dekoherencije, ukazuje na dva kognitivna modusa svesti, prema jačini sprege
svest-telo-okruženje [10-17]: (1) slabo-spregnuti kvantno-koherentni direktni
(u van-telesnim duhovno / kreativnim prelaznim i izmenjenim stanjima svesti, tipa
molitve, meditacije, sanjarenja, lucidnih snova...), (2) jako-spregnuti klasično-
redukovani indirektni (u telesnim perceptivno / racionalno posredovanim
normalnim stanjima svesti, tipa čulne percepcije, logičkog i naučnog
zaključivanja...) – uz uslove uzajamne transformacije (sa značajnim religijskim i
epistemološkim implikacijama vezanim za ponovno uspostavljenu jaku spregu
kvantno-holografskih sadržaja svesti sa telesnim okruženjem, klasično-
redukujući direktno dobijeni kvantno-holografski informacioni sadržaj –
ukazujući i na model transpersonalne prirode kreativnosti kao kombinacije dva
modusa spoznaje: Tesla i Mocart, kao studije slučaja [86,87]). . .

. . .

To objašnjava principijelno neadekvatnu informacionu racionalizaciju svakog
direktnog kvantno-holografskog duhovno / religijskog mističnog iskustva (kao
generalni problem kvantne teorije merenja, o redukciji implicitnog poretka
kvantno-koherentnih (kvantno-holografskih) superpozicija stanja u eksplicitni
poredak mernih klasično-redukovanih stanja [10-17]!). .

Tako nauka zatvara krug, re-otkrivajući dva različita modusa spoznaje i
postavljajući i sopstvena epistemološka ograničenja [10-17] – kako je to
sačuvano milenijumima u mnogim tradicijama [32,36,58,59,88-92].



Prema našim prethodnim predviđanjima, transpersonalne interakcije (kao model 
transpersonalne prirode kreativnosti, u vidu kombinacije dva modusa 
spoznaje: Tesla i Mocart, kao studije slučaja!) mogle bi se interpretirati kao 
povezano-sa-kolapsom svešću-kanalisano kvantno-gravitaciono tuneliranje 
individualne svesti – mentalno adresirano na ciljani sadržaj kolektivne svesti u 
(kratkotrajnim) prelaznim stanjima svesti – tako intencionalno kanališući stanje 

individualne svesti, SjS
 , i automatski utičući na komplementarni izlaz 

kolektivne svesti EjE
  u kvantno-gravitaciono-indukovanom & svešću-

kanalisanom kolapsu: 
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Gornji izraz može se interpretirati kao dvostepeni proces dekoherencije: (1) 
kvantne spletenosti memorijskih atraktora interagujućih individualne svesti 

Si  & kolektivne svesti Ei  (kvantno-koreliranih posredstvom (baziranog-na-

svesti) rezonantnog prepoznavanja / interakcije  [9,12] asocijativno-povezanih 
atraktora individualne & kolektivne svesti) i (2) telesno-indukovanog kolapsa sa 

kvazi-stohastički mentalno pojačanim cj  1 doprinosom, fokusiranjem na 

Sj  memorijski atraktor individualne svesti [uz ukazivanje na tzv. "gauge" kvantno 

teorijsku & kvantno gravitacionu korespondenciju (u tzv. teoriji struna) bilo kojeg 
kvantno spletenog sistema (npr. Ajnštajn-Podoljski-Rosenovog koreliranog 
kvantnog para) [134]; (o njegovoj mogućoj prohodnosti u kosmološkim uslovima v. 
ref. [135], a u transpersonalnim uslovima v. ref. [9,12])].   



[U knjizi: Tesla: vizije, delo, život, M. Benišek, Đ. Koruga, S. Pokrajac, eds. (Mašinski fakultet, Beograd, 

2007); Izloženo na istoimenom skupu povodom 150 godina od rođenja Nikole Tesle, 10. jul 2006.]

TESLA I KVANTNO-KOHERENTNA STANJA SVESTI: 

‘CASE STUDY’ ZA RAZUMEVANJE PRIRODE KREATIVNOSTI

D. Raković

Rezime. Nikola Tesla je nesumnjivo najveći pronalazač u istoriji elektrotehnike, a ono što ga čini

posebno fascinantnim jeste njegova neobična mentalna kontrola kreativnih vizija koja može

poslužiti kao izuzetan ‘case study’ za razumevanje i same biofizičke prirode kreativnosti. S tim u

vezi, razmotrene su kvantne osnove svesti i kreativnosti u okvirima dva kognitivna modusa

spoznaje (direktan religijsko-kreativni, karakterističan za kvantno-koherentna prelazna i izmenjena

stanja individualne svesti, i indirektan čulno/racionalno posredovani, karakterističan za klasično-

redukovana normalna stanja individualne svesti) – zajedno sa uslovima transformacije jednog

modusa u drugi – korišćenjem klasično-elektrohemijskih hijerarhijskih moždanih neuronskih mreža

i kvantno-holografskih mikrotalasnih Hopfildovih akupunkturnih neuronskih mreža modulisanih

ultraniskofrekventnim elektromagnetnim poljima moždanih talasa, kombinovanih sa kvantnom

teorijom dekoherencije. Čini se da ovakva teorijska analiza daje izuzetnu biofizičku osnovu za

tradicionalnu psihologiju prelaznih i izmenjenih stanja svesti, i omogućava razumevanje i kontrolu

kognitivno-kreativnih procesa, kako u budnom stanju tako i tokom spavanja. Ukazano je i da je

tajna Tesline kreativnosti verovatno u budnoj meditativnoj kontroli prelaznih i izmenjenih stanja

svesti.

Ključne reči: Nikola Tesla, kreativnost, stanja svesti, meditacija, san, Hopfildove neuronske mreže,

kvantna neuronska holografija, kvantna dekoherencija.

Kada počnemo proučavati nefizikalne pojave,

napredovaćemo za deset godina više nego za sve vekove dosad. 

Nikola Tesla
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KVANTNO-HOLOGRAFSKE OSNOVE & FENOMENOLOGIJA DUHOVNOSTI

Gore pomenuta kvantno-holografska slika implicira i da kvantno-holografski

hijerarhijski delovi nose informaciju o celini, ukazujući na suptilnu kvantno-

holografsku spregu različitih hijerarhijskih nivoa u Prirodi [32,58,59,79-86],

kao i na poreklo predestiniranosti životnih puteva i iskušenja (na šta ukazuju

savremena iskustva hipnoregresija [87] ali i iskustva duhovnih tradicija [88-98]) uz

mogućnost njihovog optimiziranja duhovnim očišćenjem [87-102]). .

U tom kontekstu, uprkos determinističke evolucije kvantno-holografske

Hopfildove neuronske mreže kolektivne svesti (pošto nema van-kosmičkog

okruženja da tera na ne-unitarni kolaps kvantno-koherentno stanje povezane-sa-

poljem kosmičke kolektivne svesti i komplementarnog ’čestičnog’ kosmičkog

okruženja) [7,10-17], ipak memorijski atraktori kolektivne svesti mogli bi biti

reprogramirani milosrdnom molitvom za sebe i druge tako uklanjajući inter-

personalna opterećenja kolektivne svesti – verovatno posredstvom spiritualno-

eksitovanih makro-kvantnih porcija vitalne energije (slično mentalno-kanalisanim

Ajurvedskim, Ćigong i Reiki iskustvima lokalnog i transpersonalnog isceljenja

[61,62,69]) u molitvom-povezanim osobama, kao indeterminističke intervencije

u kvantno-holografskoj evoluciji kolektivne svesti (i komplementarnih dolazećih

individualnih i kolektivnih događaja), čime se (ne-unitarno) postavljaju neophodni

novi granični uslovi [7,10-17]. . .

.

To ostavlja najveći prostor za slobodnu volju i uticaj na buduće preferencije –

čime uloga svakog pojedinca postaje nezamenljiva zbog uticaja i brige za

kolektivno mentalno okruženje.



Naša istraživanja ukazuju i na realnu prirodu transpersonalnih iskustava tradicija [29,
30,32,46,58-62,66-69,96], potkrepljenih istraživanjima [3,4,22,33-37,42-45,47-57,63-65,70
-76,82,84-95,97-102,104,122,133] – pa saglasno vezi svest/akupunkturni sistem tj. EM-
jonsko-egzotična kvantno-holografska Hopfildova asocijativna neuronska mreža [6-8,10-
5,17], ezoterijski pojmovi kao što su astralno telo (manomaya, lingasarira, mano-vijnana,
ka, psyche, nephesh, nafs, finotvarno telo, psihičko telo, duša) i mentalno telo (vijnana-
maya, suksmasarira, manas, ba, thymos, ruach, ruh, noetičko telo, spiritualno telo, duh)
[32,58,67,96] mogli bi se biofizički povezati sa van-telesno dislociranom (vezanom sa
telom egzotičnim minijaturnim ’wormhole’ prostorno-vremenskim tunelom, na šta ukazuju
ekstrasenzorna iskustva bliska smrti [42-45,82]) jonskom komponentom makro-kvantnog
akupunkturnog sistema, i sa u njoj sadržanom (MT/UNF-modulisanom strujnom) EM
komponentom makro-kvantnog akupunkturnog sistema, respektivno. U istom kontekstu
EM-jonsko-egzotične kondenzacije u strukturiranom makro-kvantnom akupunkturnom
sistemu, ponašale bi se kao distribuirani centri svesti (čakre, akupunkturne tačke,
sefiroti, sveti diskovi), a treba ukazati i na moguću (nestrukturiranu/strukturiranu, virtuelnu/
realnu [28]) EM-jonsko-egzotičnu makro-kvantnu prirodu vitalne energije (ći/qi/ki, prana
/akaša, mana, pneuma/etar/natura medica/anima mundi, yesod, baraka, Sveti Duh/
Nestvorena Svetlost, bioenergija/biopolje) – sa mogućim generalizacijama od EM na
jedinstveno polje (u skladu sa širim tradicionalnim značenjem vitalne energije, kao sve-
prožimajuće kosmičke kvintesencije) [32,50,58,68,69,96]. Ako se to stavi i u kontekst
holografskog principa [137] saglasno kome je svaki (3D) fizički sistem izomorfan
holografskoj informaciji utisnutoj na njegovoj (2D) površini, tada bi kvantno-holografska
informacija o svakom telu mogla biti utisnuta i u površinskom sloju astralno-mentalnog tela
od vitalne energije (auri), kako se to tvrdi u različitim tradicijama [32,58,67,68]. Podvucimo
da su transpersonalni fenomeni povezani sa svešću & psihosomatskom bioenergo-
korekcijom fenomenološki dobro dokumentovani – a da njihovo objašnjenje treba tražiti
na samoj granici naučne paradigme, u okviru našeg kvantno-holografskog/kvantno-
gravitacionog teorijskog okvira svesti & psihosomatike [6-8,10-15,17,133]. . .

..



[Naime, u okviru našeg kvantno-holografskog / kvantno-gravitacionog teorijskog

okvira svesti i psihosomatike [6-8,10-15,17], transpersonalni fenomeni (sa

osvežavanjem makrokvantne spletenosti transpersonalnim interakcijama!) su

kvantno-gravitacione prirode (u prostorno-vremenski transcendirajućim visoko-

neinercijalnim prelaznim stanjima svesti (iz visoko-dielektričnih telesnih u nisko-

dielektrična van-telesna stanja!), ekvivalentnim-snažnoj-gravitaciji (prema Ajnštajn-

ovom Principu ekvivalencije!), baziranim na lokalno generisanim wormhole

prostorno-vremenskim tunelima, stabilizovanim tzv. egzotičnom materijom

(vakuumske fluktuacije u snažno zakrivljenom prostor-vremenu wormhole tunela

[108]) sa anti-gravitacionim efektima – uočenim i u transpersonalnim psiho-

kinetičkim manifestacijama vitalne energije [11,42,58-60,82,93,94]!] .

. . . .

[Taj teorijski okvir sugeriše i fizičku osnovu za fon Nojmanov projekcioni

postulat na mikrokvantnoj skali, da bi se zasnovala objektivna kvantno-mehanička

redukcija talasnog paketa (preko wormhole tunela [108]), lokalno kvantno-

gravitaciono-indukovanih u ekvivalentnim-snažnoj-gravitaciji (prema Ajnštajnovom

Principu ekvivalencije inercijalnih i gravitacionih ubrzanja!) visoko-neinercijalnim

-situacijama sličnim-kvantnom-merenju!) [6-8,10-15,17]; na pitanje kako je moguće

da takvi visoko-neinercijalni mikročestični procesi sa neizbežnim otvaranjem

egzotično stabilizovanih minijaturnih wormhole-tunela nisu bili uzeti u obzir unutar

kvantne mehanike koja je uprkos tome ekstremno tačna teorija(!?) – može se dati

odgovor da jesu(!) ali implicitno u okviru fon Nojmanovog projekcionog postulata

(čija je objektivna priroda na dubljem kvantno-gravitacionom nivou)!] . .

. . .



[U knjizi: Religija i epistemologija, V. Jerotić, M. Arsenijević, P. Grujić, D. Raković eds. (Dereta, Beograd, 

2007); Izloženo na istoimenom simpozijumu Srpskog filozofskog društva, Beograd, 17-19. jun 2005.]

KVANTNO-KOHERENTNI I KLASIČNO-REDUKOVANI MODUSI SVESTI: 

RELIGIJSKE I EPISTEMOLOŠKE IMPLIKACIJE

D. Raković

Rezime. U radu su, pridruživanjem individualne svesti manifestno-makroskopski-kvantnom

akupunkturnom sistemu, razmotrene kvantne osnove svesti i slobodne volje, kao i povezanost

kvantnog kolapsa talasne funkcije i svesti, sa značajnim transpersonalno / religijskim

implikacijama. Posebno, primenom teorijskih metoda asocijativnih neuronskih mreža i kvantne

neuronske holografije kombinovanih sa kvantnom teorijom dekoherencije, analizirana su dva

kognitivno / epistemološka modusa individualne svesti, prema jačini sprege svest-telo-

okruženje: slabo-spregnuti kvantno-koherentni direktni (u religijsko / kreativnim prelaznim i

izmenjenim stanjima svesti) i jako-spregnuti klasično-redukovani indirektni (u perceptivno /

racionalno posredovanim normalnim stanjima svesti) – uz uslove uzajamne transformacije dva

modusa, sa značajnim epistemološko / religijskim implikacijama.

Ključne reči: Makroskopski kvantni efekti u biofizici; akupunkturni sistem, svest i (kvantno) holistička

lokalna i globalna psihosomatika; kvantni kolaps talasne funkcije i svest; transpersonalno / religijske

implikacije; kvantne i klasične Hopfildove asocijativne neuronske mreže; kvantna holografija i kvantna

dekoherencija; dva kognitivno / epistemološka modusa individualne svesti; kvantno-koherentni direktni

modus spoznaje (religijsko / kreativni u izmenjenim / prelaznim stanjima svesti); klasično-redukovani

indirektni modus spoznaje (čulno / racionalno posredovani u normalnim stanjima svesti); blage akcije

za globalna rešenja svetskog društva rizika.











Majkl Talbot (1953-1992) autor je brojnih knjiga koje osvetljavaju paralele

između drevnog misticizma i kvantne teorije. U knjizi "Holografski univerzum",

napisanoj 1991. neposredno pred autorovu preranu smrt, a prevedenu kod

nas tek deceniju i po kasnije, Talbot se oslanja na radove čuvenih naučnika,

kvantnog fizičara Dejvida Boma i neurofiziologa Karla Pribrama, koji ukazuju

da bi Univerzum mogao biti džinovski kvantni hologram, vrsta konstrukta

uma na granici subjekat/objekat – relativizirajući pitanje da li objektivna

stvarnost postoji ili stalno fluktuira između implicitnog & eksplicitnog

poretka!? .

U knjizi “Holografski univerzum” [22] Talbot (i sam ekstrasens!) ukazuje da

bi se mnogi u knjizi dokumentovani misteriozni fenomeni: .

sinhronicitet & lucidni snovi & ejdetske slike & višestruke ličnosti, .

viđenje i terapija aure & vizualizirajuća, hipnotička i čudesna iscelenja, .

mistična religiozna iskustva & vantelesna i bliska smrti iskustva, .

psihometrija & prekognicija & ekstrasenzorna percepcija, .

psihokineza & materijalizacija & teleportacija, .

mogli objasniti u okviru (još kontroverzne) kvantne holografske paradigme.

.



KVANTNO-INFORMACIONI

TRENDOVI



KVANTNO-INFORMACIONA BIOMEDICINA & KVANTNA INFORMATIKA: 
VEZE I PERSPEKTIVE

KVANTNA SPLETENOST, KVANTNA DEKOHERENCIJA, 
KVANTNA TELEPORTACIJA, KVANTNA KRIPTOGRAFIJA, KVANTNI RAČUNARI

(FIZIČKE OSNOVE I PRIMENE U RAČUNARSTVU I TELEKOMUNIKACIJAMA; 
IZOŠTRAVANJE OSNOVA KVANTNE MEHANIKE: 

UNIVERZALNOST KVANTNE MEHANIKE, GRANICE KVANTNOG LIMITA, 
PROSTORNO-VREMENSKA KVANTNA SPLETENOST, 

FIZIČKA PRIRODA KVANTNOG KOLAPSA)

KVANTNO-HOLOGRAFSKE NEURONSKE MREŽE
(NELOKALNA PRIRODA AKUPUNKTURNOG SISTEMA & PSIHOSOMATIKE; 

NELOKALNA PRIRODA SVESTI & KREATIVNOSTI I DUHOVNOSTI; 
TRANSPERSONALNE INTERAKCIJE & PROSTORNO-VREMENSKA 

KVANTNA SPLETENOST U BIOSISTEMIMA SA KVANTNOM MEMORIJOM:
KVANTNA BIOLOGIJA, KVANTNA PSIHOLOGIJA,

HOLOGRAFSKI UNIVERZUM)

KVANTNO-INFORMACIONA MEDICINA
(DIJAGNOSTIČKE I TERAPIJSKE METODE KVANTNO-INFORMACIONE MEDICINE;

TRI LINIJE FRONTA INTEGRATIVNE PSIHOSOMATSKE MEDICINE:
KOLEKTIVNA SVEST, INDIVIDUALNA SVEST & AKUPUNKTURNI SISTEM, TELO)















[BioMed Research International, vol. 2014, Article ID 580491, 9 pages, 2014] 

ON MACROSCOPIC QUANTUM PHENOMENA IN BIOMOLECULES AND CELLS: 

FROM LEVINTHAL TO HOPFIELD

D. Raković, M. Dugić, J. Jeknić-Dugić, M. Plavšić, S. Jaćimovski, J. Šetrajčić

Abstract. In the context of the macroscopic quantum phenomena of the second kind we hereby

seek for a solution-in-principle of the long standing problem of the polymer folding, which was

considered by Levinthal as (semi)classically intractable. To illuminate it, we applied quantum-

chemical and quantum decoherence approaches to conformational transitions. Our analyses

imply the existence of novel macroscopic quantum biomolecular phenomena, with biomolecular

chain folding in an open environment considered as a subtle interplay between energy and

conformation eigenstates of this biomolecule, governed by quantum-chemical and quantum

decoherence laws. On the other hand, within an open biological cell, a system of all identical

(non-interacting and dynamically non-coupled) biomolecular proteins might be considered as

corresponding spatial quantum ensemble of these identical biomolecular processors, providing

spatially distributed quantum solution to a single corresponding biomolecular chain folding,

whose density of conformational states might be represented as Hopfield-like quantum-

holographic associative neural network too (providing an equivalent global quantum-

informational alternative to standard molecular-biology local biochemical approach in

biomolecules and cells, and higher hierarchical levels of organism, as well).
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DNA WAVES AND WATER

L. Montagnier, J. Aissa, E. Del Giudice, C. Lavallee, A. Tedeschi, G. Vitiello

Abstract. Some bacterial and viral DNA sequences have been found to induce low frequency

electromagnetic waves in high aqueous dilutions. This phenomenon appears to be triggered by

the ambient electromagnetic background of very low frequency. We discuss this phenomenon in

the framework of quantum field theory. A scheme able to account for the observations is

proposed. The reported phenomenon could allow to develop highly sensitive detection systems

for chronic bacterial and viral infections. .
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